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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 

 
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 6/4/26 μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας ενάντια 
στις κυβερνητικές νομοθετικές παρεμβάσεις για το επίδομα ανεργίας που καλούσαν οι Σύλλογοι 
εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Α΄ Αθηνών, Α΄ Πειραιά, Αθηνά, Αιγάλεω, Αμαρουσίου, Άνω Λιοσίων 
«Ηρώ Κωνσταντοπούλου», Αργοσαρωνικός, Αριστοτέλης, Γλυφάδας-Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Ζακύνθου, Κ. 
Σωτηρίου, Κεφαλληνίας-Ιθάκης, Νέας Σμύρνης, Πειραιά «η Πρόοδος», Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου», Σύρου-
Τήνου-Μυκόνου, η ΕΛΜΕ Καλλιθέας, Μοσχάτου, οι ΕΛΜΕ Καλλιθέας-Μοσχάτου-Νέας Σμύρνης, Β Αθήνας, Άνω 
Λιοσίων Ζεφυρίου Φυλής, ο ΣΕΦΚ Κλαδικό Σωματείο Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση, ο Πανελλήνιος 
Σύλλογος Εργαζομένων ΟΓΑ (ΟΠΕΚΑ-ΕΦΚΑ), ενώ την κινητοποίηση στήριξαν και εργαζόμενοι από τον ιδιωτικό 
τομέα.  
 
Στη  συνάντηση με το Γραμματέα του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκο Μηλαπίδη, 
παρουσιάστηκε από αντιπροσωπεία των Σωματείων η δυσβάσταχτη οικονομική κατάσταση που βιώνουν 
χιλιάδες εργαζόμενοι  και  όλο το πλαίσιο των διεκδικήσεων ενάντια στις κυβερνητικές ρυθμίσεις, 
απαιτώντας να μπει τέλος στο καθεστώς της προπληρωμένης κάρτας ώστε να έχουν πρόσβαση οι άνεργοι 
σε όλο το ποσό, με αύξηση του επιδόματος ανεργίας. 
 
Ο Γραμματέας του Υπουργείου απάντησε ότι θα συνεχίσει να εφαρμόζεται η προπληρωμένη κάρτα 
ανεργίας, παρά τα ζοφερά αποτελέσματά της, ενώ για την αδυναμία είσπραξης του επιδόματος ανεργίας 
το προηγούμενο διάστημα, ζήτησε για άλλη μια φορά των ονόματα των δικαιούχων, σα να πρόκειται για 
εξαίρεση που πρέπει να επιλυθεί με προσωπικές διευκολύνσεις. Για τις ευθύνες αυτών των 
δυσλειτουργιών πέταξε το μπαλάκι στις ΔΥΠΑ, τις τράπεζες και α ΕΛΤΑ. Μάλιστα σε μια επίδειξη 
αναλγησίας τόνισε ότι αυτές οι δυσλειτουργίες θα «αποκατασταθούν» σε ένα ποσοστό 90%, το οποίο 
σημαίνει ότι χιλιάδες άνεργοι θα βρεθούν να αντιμετωπίζουν την ίδια ταλαιπωρία. Για τα αποτελέσματα 
της πιλοτικής εφαρμογής του νέου επιδόματος ανεργίας είπε πως θα υπάρξει μελέτη το επόμενο 
διάστημα για την οποία δε δεσμεύτηκε καν ότι θα δημοσιοποιηθεί. Επίσης παραδέχτηκε πως δεν έχει γίνει 
καμία προσομοίωση για τους όρους οριστικής εφαρμογής των μέτρων, και για τις αδικίες που γεννά. Για 
το γεγονός τέλος ότι η αναλογικότητα χρόνων και ύψους επιδόματος θα εφαρμόζεται με δεδομένα 
κονδύλια που θα δίνονται χωρίς αύξησή τους ή μέριμνα για όλους όσους το έχουν ανάγκη, δήλωσε ότι 
αυτό δεν πρόκειται να αλλάξει.    
 
Συνεχίζουμε τον αγώνα κόντρα στην πολιτική της κυβέρνησης, της Ε.Ε., του ΟΟΣΑ και του κεφαλαίου για 

επιδότηση όλων των ανέργων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, στο 80% του τελευταίου μισθού, για όσο 

διάστημα διαρκεί η ανεργία! 

Τώρα είναι η ώρα της πάλης για υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας στο χώρο της Εκπαίδευσης, 

που θα κατοχυρώνει και αυτό το δίκαιο αίτημα, πλάι στα παρακάτω:  

• να αποσυρθεί άμεσα η απαράδεκτη Κ.Υ.Α. 
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• αυξήσεις άμεσα 20% στους μισθούς, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού! 

• επίδομα διαβίωσης σε όσους/όσες εργάζονται μακριά από τον τόπο κατοικίας τους 

• να προσμετρούνται οι μέρες άδειας κύησης και λοχείας για τη χορήγηση του επιδόματος ανεργίας 

• εξίσωση αδειών μονίμων-αναπληρωτών . Mονιμοποίηση όλων των  αναπληρωτών . 

• χορήγηση 9μηνης άδειας ανατροφής στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς. 
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